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ATA DA DÉCIMA SESSÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia oito de junho 
de dois mil e dezesseis, sob a 
Presidência do Senhor 
Vereador Lucas Comin 
Loureiro.  

 
                                   Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil 
e dezesseis, às dezoito horas e trinta minutos, nas dependências da 
Câmara Municipal, Palácio “Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado 
na Rua Emygdio Mazine, número cento e catorze, foi realizada a 
Décima Sessão Extraordinária, sob a presidência do Vereador Lucas 
Comin Loureiro em razão do não comparecimento do Vereador Paulo 
César Missiatto. Foram convocados para prestar seus serviços nesta 
Sessão Extraordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: Vitor 
Mondin, Régia Maria Alves Fernandes Ribeiro, Patrícia Zamprogno e 
André Luiz de Oliveira. Abertos os trabalhos da presente Sessão, o 2º 
Secretário, Vereador Sebastião César Barioni, procedeu à chamada 
dos Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal, 
com a presença dos Senhores: Domingos Antonio de Mattos, Heraldo 
Luciano, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, 
Luis Roberto Daldegan Broglio, Norma Jamus Villela e Sebastião 
César Barioni. Os Vereadores Carlos Eduardo Clemente Leal e Paulo 
César Missiatto não compareceram. O 1º Secretário, Vereador 
Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira realizou a leitura do material 
referente à Ordem do Dia constando o seguinte para Discussão e 
Votação: Projeto de Resolução nº 002/16, de autoria dos Vereadores 

Paulo César Missiatto, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira e Sebastião 
César Barioni, que “Regulamenta a contratação de bens e serviços de 
informática e automação, utilizando-se do Decreto Federal nº 
7174/2010, na Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro”. Com 
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parecer favorável da Comissão e, submetido à Discussão e Votação o 
mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação 
Única; Projeto de Lei nº 028/16, de autoria da Vereadora Norma 

Jamus Villela, que “Denomina de “Centro comunitário Dirceu 
Oliveira” o imóvel que menciona e dá outras providências”. Com 
Pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e Votação o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto 
de Lei nº 031/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que “Altera 
a redação do caput do Art. 5º da Lei nº 2132, de 15 de dezembro de 
1995, que Dispõe sobre a criação do fundo municipal de assistência 
social de Santa Rita do Passa Quatro”. Com parecer favorável e, 
submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 
033/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que “Autoriza o 
Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a APeD – 
Associação das Pessoas Portadoras de Deficiência de Santa Rita do 
Passa Quatro”. Com pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e 
Votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em 
Votação Única; Projeto de Decreto Legislativo nº 003/16, de 
autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, que “Dispõe sobre a 
concessão de Título de Honra ao Mérito”. Com pareceres favoráveis e, 
submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi aprovado por 
unanimidade dos presentes em Votação Única; Projeto de Lei nº 
035/16, de autoria dos Vereadores Paulo César Missiatto, Leopoldo 

Augusto Lopes de Oliveira e Sebastião César Barioni, que “Dispõe 
sobre a fixação dos subsídios do Prefeito e do Vice-Prefeito Municipal 
da Estância de Santa Rita do Passa Quatro para a Legislatura de 2017-
2020”. Com pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e Votação, 
o mesmo foi aprovado por unanimidade dos presentes em Votação 
Única; Projeto de Resolução nº 003/16, de autoria dos Vereadores 
Paulo César Missiatto, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira e Sebastião 
César Barioni, que “Dispõe sobre a fixação dos subsídios do Presidente 
e dos Vereadores da Câmara Municipal da Estância Climática de 
Santa Rita do Passa Quatro para a Legislatura de 2017-2020”. Com 
pareceres favoráveis e, submetido à Discussão e Votação, o mesmo foi 
aprovado por unanimidade dos presentes. Nada mais havendo para 
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tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a 9ª Sessão 
Ordinária a ser realizada no dia 20 de junho de 2016, para: Discussão e 
Votação dos Projetos de Lei nº 029/16, de autoria do Vereador Lucas 

Comin Loureiro, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública – 
‘Francisco Zamprogno’”; nº 030/16, de autoria do Vereador Heraldo 

Luciano, que “Dispõe sobre denominação de Via Pública – ‘Aparecida 
Clarindo Scorsolini’”; Projeto de Decreto Legislativo nº 002/16, de 
autoria da Vereadora Norma Jamus Villela, que “Dispõe sobre a 
concessão de Título de cidadão Emérito Santarritense ao ‘Sr. Antonio 
Carniato Filho’”. Declarou encerrada a presente Sessão, lavrando-se 
esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, será 
devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 
20 de junho de 2.016.     
 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto 

Presidente 
 

 

Ver.  Leopoldo A. Lopes Oliveira     Ver. Sebastião César Barioni 
                 1º Secretário                                             2º Secretário 
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10ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

08/06/2016 
 

  Pauta  
 

Projeto de Resolução nº 002/16, de autoria dos Vereadores Paulo 
César Missiatto, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira e Sebastião César 

Barioni, que “Regulamenta a contratação de bens e serviços de 
informática e automação, utilizando-se do Decreto Federal nº 
7174/2010, na Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro”. 
Projeto de Lei nº 028/16, de autoria da Vereadora Norma Jamus 

Villela, que “Denomina de “Centro comunitário Dirceu Oliveira” o 
imóvel que menciona e dá outras providências”.  
Projeto de Lei nº 031/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, que 
“Altera a redação do caput do Art. 5º da Lei nº 2132, de 15 de dezembro 
de 1995, que Dispõe sobre a criação do fundo municipal de assistência 
social de Santa Rita do Passa Quatro”.  
Projeto de Lei nº 033/16, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, 
que “Autoriza o Executivo Municipal a conceder Subvenção Social a 
APeD – Associação das Pessoas Portadoras de Deficiência de Santa 
Rita do Passa Quatro”.  
Projeto de Decreto Legislativo nº 003/16, de autoria do Vereador 
Lucas Comin Loureiro, que “Dispõe sobre a concessão de Título de 
Honra ao Mérito”.  
Projeto de Lei nº 035/16, de autoria dos Vereadores Paulo César 
Missiatto, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira e Sebastião César 

Barioni, que “Dispõe sobre a fixação dos subsídios do Prefeito e do 
Vice-Prefeito Municipal da Estância de Santa Rita do Passa Quatro 
para a Legislatura de 2017-2020”.  
Projeto de Resolução nº 003/16, de autoria dos Vereadores Paulo 
César Missiatto, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira e Sebastião César 

Barioni, que “Dispõe sobre a fixação dos subsídios do Presidente e dos 
Vereadores da Câmara Municipal da Estância Climática de Santa Rita 
do Passa Quatro para a Legislatura de 2017-2020”. 


